

Vulcan Balance G

Granulovaný pôdny kondicionér s uhličitanom vápenatým.

Prípravok s obsahom čistého uhličitanu vápenatého (vápna). Veľké množstvo čistého mäkkého vápna dokáže neutralizovať a viazať kyseliny nahromadené v pôde a zvyšovať pH pôdy. Prípravok Balance G sa rozpustí a je účinný aj pri malom množstve zrážok.

Prípravok je vhodný na ošetrovanie pôdy pre všetky druhy poľných plodín, záhradníckych aj ovocných plodín. Odporúča sa pre kyslé pôdy s nízkym obsahom vápnika, ktorých hodnota pH je nižšie ako 7,0.

Ako používať Vulcan Balance G?

Pôdny kondicionér Vulcan Balance G sa aplikuje pomocou bežného diskového rozmetadla hnojív. Po aplikácii prípravku pre rýchlejší účinok odporúčame zapracovať do vrchnej 10 – 15 cm vrstvy kyslej pôdy, v ktorej je nedostatok vápna. Pôdny kondicionér Vulcan Balance G môžete aplikovať kedykoľvek počas roka, dokonca aj na plodiny, pred uzavretím riadkov. Pôdny kondicionér s čistým vápnom môžete aplikovať aj vedľa osiva, vďaka čomu je vhodný aj pri pásovom spracovaní pôdy, výsadbe a sadení.

Pracovná šírka aplikácie je na celej ploche určená parametrami daného typu. Pri použití 400 – 1 000 kg/ha dokážete pokryť potrebu vápnika plodín spravidla na 2 – 3 roky.

Odporúčané dávkovanie:

Pri mierne kyslej pôde: 250 – 600 kg/ha/použitie

Pri kyslej pôde: 300 – 1000 kg/ha/použitie

Kedy používať Vulcan Balance G?

Produkt odporúčame predovšetkým pestovateľom, ktorí obhospodarujú na kyslých pôdach s nedostatkom vápna, a chcú ich kvalitu zlepšiť. Použite ho, ak hľadáte lacný, ľahko aplikovateľný prípravok s vysokým obsahom vápnika. V závlahových oblastiach je vápnenie pôdy povinné aj vtedy, keď je hlbšia vrstva pôdy vápenatá a karbonátová.

Vulcan Balance G ani prach tohto prípravku nespôsobujú popálenie listov a sú šetrné k pôde, okolitým rastlinám a živočíchom. Jeho použitie je vhodné aj pri pestovaní plodín náročných na vápnik (napr. repka, sója, slnečnica, cukrová kukurica, jablká, paradajky atď.).

Tabuľka živín

OBSAH ŽIVÍN m/m %
CaO
> 50